

# Hotel Perla 4\* (4\*)

## Opis smeštaja

### Hotel Perla 4\*

**Lokacija:** Nalazi se na samoj obali mora na 30m od plaže koja je delom šljunkovita, delom betonska i delom stenovita. **Usluga:** PP - polupansion (doručak/večera- švedski sto) **Smeštaj:** Standardne i superior sobe sa 2 ili 3 ležaja. Apartman sa 1 spavaćom sobom i superior apartman sa 1 spavaćom sobom. Standardna soba 20m<sup>2</sup>, bračni krevet plus 1 pomoćni ležaj. Svaka soba je klimatizovana, ima terasu (određen broj soba ima pogled more), kupatilo sa tuš kabinom i fenom. Mini bar, LCD TV kablovski sistem, radio, telefon, sef... Superior soba 25m<sup>2</sup>, bračni krevet plus 1 pomoćni ležaj, svaka soba je klimatizovana, ima terasu sa pogledom na more, kupatilo sa hidromasažnom kabinom i fenom, mini bar, LCD TV kablovski sistem, DVD, radio, telefon, sef... Apartman ima 40m<sup>2</sup>, klimatizovani su i imaju terase sa i bez pogleda na more, spavaću sobu (bračni krevet) i dnevnu sobu (mogućnost + dva ležaja) sa kuhinjom i trpezarijom, kupatilo sa fenom, mini bar, LCD TV kablovski sistem, radio, telefon, sef... Superior apartman ima 45m<sup>2</sup>, klimatizovan su i sa pogledom na more. Imaju spavaću sobu (bračni krevet) i dnevnu sobu (mogućnost + dva ležaja) sa mini kuhinjom, kupatilo sa fenom, mini bar, 2 LCD TV, kablovski sistem, radio, telefon, sef... **Sadržaj:** Hotel poseduje recepciju, internacionalni restoran, letnju baštu, caffe bar na terasi, sopstvenu plažu sa koje se pruža nezaboravan pogled na ulaz u Bokokotorski zaliv i wireless. Idealno za porodice sa decom. **Napomena:** U cenu je uračunato korišćenje ležaljki i suncobrana na plaži. Obezbeđen parking.

## Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Klima uređaj, Terasa, Recepcija,

### Način usluživanja

- PP

## Lokacija

- Udaljenost od plaže: 30 m

# Cenovnik

## INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA:

Aranžman obuhvata smeštaj na bazi izabranog broja noći sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 10:00h).

**Prvi dan:** Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenju rezervaciji.

**Drugi dan - poslednji dan:** Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.

**Poslednji dan:** Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

### DOPLATE:

\*Za jednokrevetnu sobu iznosi 60% u odnosu na cenu 1/2 sobe

\*Boravišna taksa, prijava i osiguranje iznosi 1,50€ za odrasle, 1,00€ za decu od 12-18 god. i 0,50€ za decu od 0-12. god. po osobi i danu (plaća se na prodajnom mestu prilikom uplate aranžmana)

\*Za kraći boravak od 3 noći iznosi 20%

### POPUSTI:

\*Deca do 2. god. - GRATIS

\*U standard i superior sobi u pratnji dve odrasle osobe dete od 2-6.god. GRATIS

\*U standard i superior sobi u pratnji dve odrasle osobe dete od 6-12.god ima 50% popusta

\*Treća odrasla osobu na pomoćnom ležaju ima popust 10%

### U cenu je uključeno:

\*smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana

\*troškovi organizacije aranžmana

### U cenu nije uključeno:

\*troškovi prevoza (obezbeđujemo uz nadoknadu)

\*boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)

\*osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje od otkaza putovanja

(obezbeđujemo uz nadoknadu)

\*individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

## USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre polaska na put,

2) 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama čekovima građana do 20.12.2022. godine,

3) platnim karticama (VISA, DINA, MASTER, MAESTRO),

4) administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, a ostali iznos u jednakim mesečnim ratama do 20.12.2021.godine.

Korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate akontacije dostavi Organizatoru Rešenje o administrativnoj zabrani (formular izdaje Organizator), overen i potpisan od strane Poslodavca (organizator zadržava pravo odabira pravnih lica sa kojima će sklopiti ugovor o zabrani).